

国际残疾人日,记者走近残疾人群体—— 你的心事我来听



记者 张丽
通讯员 盛相良 欧阳胜

编者按:文明社会,残疾人是一个不可忽视的群体。我省有311.8万残疾人,占总人口的6.36%。他们或看不见,或听不到,或肢体残缺……然而,他们与我们一样,有着健全、独立和渴望尊重的灵魂。12月3日是国际残疾人日,记者走近几名残疾人,面对面聆听他们心声。

期待社会更宽容

亮亮妈,杭州人,有一个患有唐氏综合症(由染色体异常而导致的疾病)的3岁孩子。

亮亮妈很爱笑,嘴角上扬。她说,正是自己的乐观拯救了自己和孩子。

3年前,尽管已经过唐氏筛选,亮亮还是成了“漏网之鱼”,降临人世。亮亮爸无法面对这一现实,和亮亮妈离婚。亮亮妈独自开始到处寻医问药,为亮亮的康复而艰难跋涉。每月3000元的费用,已支付3年。

亮亮妈没有给孩子办理残疾人证,她有自己考虑:“一旦办了残疾证,普通的学校就不愿意接受,我希望孩子能上普通学校,和健全孩子一起快乐成长。”亮亮妈觉得,患有唐氏综合症的孩子,经过康复后能做到生活自理,上普通学校,以后才能更好地融入社会。

但亮亮妈还是担心孩子的上学生活,她觉得,社会对“唐宝宝”的宽容度还不够,总把他们看成是异类,“其实他们和我们一样,都是人,都喜欢交朋友。”

亮亮妈始终觉得自己是幸运的,经过心理调适,她选择了勇敢面对。她亲眼见过一些家庭,因



12月3日,241只阳光书包送到了省盲人学校孩子们的手中。

记者 董旭明 摄

为“唐宝宝”的降临,变得四分五裂,无法承受。“其实越早对‘唐宝宝’进行康复,他们以后生活自理能力越强。”亮亮妈觉得,这需要政府的主动干预,一旦发现家庭有残疾宝宝,就要马上进行心理帮扶,并为其康复等进行指导。

就业路上多相助

郭冀华,22岁,河北人,浙江大学人文学院硕士生,肢体残疾一级。

郭冀华曾经抱怨,老天和她开了个太大的“玩笑”。

2007年6月,她参加第二届在杭高校大学生自行车邀请赛。下坡时,车速越来越快,在一个180度急转弯处,自行车突然失去了控制,带着她一头冲向护栏,翻下山崖,坠落到10米下的山沟,致使她胸椎第五节爆裂性骨折,第六、七节压缩性骨折,并损伤了脊髓神经。从此,郭冀华成了一个高位截瘫患者,身体的三分之二失去知

觉,丧失基本自理能力。“现在,我很害怕出门,遇到台阶需要有人抬,特别是一些老建筑,缺少无障碍设施,出门在外上楼、上厕所都不是很方便,我希望城市能够多提供一些无障碍设施。”郭冀华说。

郭冀华是个坚强的姑娘,经过4年多的拼搏,2011年7月以优异的成绩取得了浙江大学本科文凭、学位证书,并被保送为浙江大学汉语言文学专业硕士研究生。

明年就要毕业,找工作成了郭冀华面临的最大难题。“我投过很多简历,都石沉大海。”郭冀华也想过创业,比如开一家网店或家教培训中心,但资金压力不小。“希望政府能够多出台一些鼓励残疾人创业的优惠政策,在贷款、场地等方面提供帮助。”郭冀华说。

但愿出行更便利

易芸,45岁,杭州市应家桥社

区工作人员,视力残疾四级。从外表看,易芸和普通人并无两样。事实上,她的右眼已经完全失明,左眼视力也逐渐减弱,眼内的黄斑也越来越大,她担心,自己的两只眼睛有一天是否会全部失明。

“出门在外,总会遇到一些人的不理解。”易芸说,她眼里的世界是模模糊糊的,1米之外就分不清男女了,有时候去坐公交车,因为分不清6、8、9等一些相似的数字,就会问司机,有时候司机不耐烦地说“你不会自己看啊。”

想到以后可能面临的双目失明,易芸特别关注盲人的出行。“在熟悉的环境里,他们走路时靠对气味和声音等辨别,但在陌生的环境,就只能依靠盲道。”易芸说,她很留心杭州的盲道,要么设计不合理,要么被汽车、电瓶车等占道,“希望城市的建设和管理部门能多考虑我们残疾人的需求。”

热评

问投入更要问产出



何苏鸣

向财政部申请3.5亿元专项资金,3年内打造两万所足球特色学校,到2017年要对两万名体育教师进行足球培训……看到这张为中国足球开出的药方,作为球迷的你,是不是也欢欣鼓舞,看到了未来?

熟悉足球的人都知道,中国足球落到如今这般地步,一个重要原因在于足球基础薄弱。“足球要从娃娃抓起”,这一处方可谓点到了要害。有了足够的球场、专业的教师之后,才能培育孩子们的兴趣,吸引他们更多地走进绿茵场,进而培养全民参与的氛围。

好事要办好,关键在于抓落实。不可否认,在一些地方和部

门,某些领导干部有一种“只看场面,不问实效”的现象,习惯拿数字当态度,把资金投入、场地建设等硬件因素,作为体现自己重视某项工作的重要指标,似乎投了钱,圆了地,组织了几次培训,一项工作就大功告成。至于成效几何,却并不那么重视。

需要提醒的是,加强对专项资金使用的监管,使这笔钱真正花在孩子身上,用在足球上面,才能使中国足球早日强健骨。

每一项工作都有自己的骨骼纹理,在硬件之外,如何让孩子们真正感受足球的魅力,也是需要各级部门考虑的事项。毕竟,当内马尔幼年在巴西街头踢球时,吸引他的,是足球带来的快乐。

套取公款私发奖金

海宁7名村干部获刑

本报讯(记者 黄宏 通讯员 何素静) 海宁市长安镇肖王村原是该市的“明星村”,但被村干部成员公款吃喝吃垮不说,这些人还私自套取土地补偿款“发奖金”,日前,该村7名班子成员被海宁法院判刑。

从1984年到2011年,周财法做了27年的肖王村村党委书记。今年4月,他因涉嫌贪污罪被依法逮捕。紧接着,该村班子成员范祖根、

高振彪等人也陆续归案。2009年,长安镇在肖王村进行征地,镇政府为此成立了征迁工作领导小组,周财法也担任领导小组成员之一。他们虚构了“肖王村被征地农户高某、王某、杜某,名贵苗木补助款”的付款凭证,从该村账户内“城市建设征地”科目中套取城镇建设征地补偿款6.2万元,7人用这笔钱发了“奖金”。

微播报

海边救人

日前,海盐县消防大队接到报警,武原街道渔人码头南面的海边有人跳海。消防官兵赶到现场时,海面一片漆黑,他们沿着脚印搜寻了两公里,仍然未果。眼看即将涨潮,消防队员突然听到呼救声。原来,跳海者已深陷淤泥,无法动弹,幸好消防队员及时出手才得以获救。(播报人:史美丽)



岗亭被掀

12月2日晚8时许,一辆货车经过申嘉湖浙沪北主线收费站时,因车辆载货不均,导致捆货绳散落,掀翻一旁的收费岗亭,幸好当时收费员没在岗亭内,没有造成人员伤亡。(播报人:冯海超)



自助借书

12月3日,在拱墅区信义坊广场边,杭州图书馆新增了一个24小时自助式微型图书馆,市民凭身份证、市民卡、读者证可以借书还书,大大方便了群众。(播报人:汪建春)



近三成事故由随意变道引起—— 莫让生命“错轨”



本报杭州12月3日讯(记者 余劭 通讯员 于军 盛相良) 胡乱变道、插队加塞、逆向行驶……这些马路上的突发险情,每个司机都曾遇到过。

有人认为,随意变更车道并不算是违法行为,即使因此造成事故,也是小碰小擦,不会酿成大祸。但记者今天从省交管部门了解到,随意变更车道不仅是违法行为,而且是造成事故的主要原因之一,约三

成交通事故由此引起,致伤、致死的案例也经常发生。据统计,今年1至11月,我省因违法变更车道引发的伤亡事故高达131起,已造成43人死亡、135人受伤。

今年9月9日,中秋小长假的第二天,杭州秋石高架上发生一幕惨剧。

当晚11时,来自安徽的刘师傅开车带着家人回杭州,在秋石高架上,意外发生了,面包车突然失控,刘师傅的父亲被甩出车外不幸遇难,母亲重伤,其他人轻伤。

现场的监控清晰显示:刘师傅的面包车突然加大油门,变道从左侧超车,紧接着变回第二车道时车辆失控,撞向护栏和隔音屏障,翻

在高架路上。交警事后认定:面包车在秋石高架南向北方向行驶至杨家村上,在变更车道过程中撞击高架道路右侧挡墙后侧翻。且面包车涉嫌擅自改变机动车登记内容,事发时乘客未系安全带。

按照道路交通安全法及其实施条例的规定,机动车在变更车道时,应提前开启转向灯,注意道路交通标线,并确保安全距离。“随意变更车道,包括加塞、逆向行驶超车、违反禁止标线行驶等行为都是违法行为,也是交通管理部门查处的重点。”杭州高速交警支队的于警官表示,今年1月至11月,杭州高速交警共查处随意变更车道违法行为

2270起,比去年同期增长14%。交警在查处违法变更车道行为中发现,有些驾驶员因为急于赶路,还有一些人是出于炫耀心理,认为自己驾驶技术高超,无法容忍前方的慢车。频繁变道、加塞行为,也成为“最令人反感交通陋习之一”,不仅扰乱了正常的交通秩序,也埋下了事故隐患的种子。

如何安全地变更车道?交警提醒,驾驶员要仔细观察车辆后方、侧方以及准备变更车道上的路况,注意那些减速或可能停止的车辆,在仔细观察后,提前打开转向灯示意,在不妨碍车道内车辆正常行驶的情况下,平稳转向,驶向所需车道后,关闭转向灯。

分类信息

联系电话:(0571)85310538 85310085

遗失声明

浙江省房地产管理咨询有限公司于2014年9月16日开始慈溪保利建锦房地产开发有限公司咨询发票遗失,发票代码为133011430339,发票号码为00400586、金额98000元;发票号码为00400587、金额98000元;发票号码为00400588、金额71956元。备注:慈溪保利滨湖天地商业项目一期工程。现声明作废。

遗失声明

帅亮远遗失三类人员考核证书一本,证书编号:浙建安C(2011)0700938,声明作废。

遗失声明

黄卫遗失广汽本田车架号:LHGGM2515D2033186,锋范车合格证,证号:WDL051302404376,声明作废。

遗失声明

浙江环影装饰工程有限公司钱建平不慎遗失中华人民共和国一级建造师临时执业印章,执业印章号码:浙133000802777(00);专业:建筑,声明作废。

寻人启事

沈成忠,男,64岁,身高约1.72米,左脚有点残疾,几年前出居于杭州萧山一带,近期失去联系,如本人或知其下落者见启事请与社区联系,电话:(0574)86525898。

遗失声明

遗失三等渔船职务船员证书,三外船长陈忠明C07-1333272,林妙富C07-3333306,声明作废。

遗失声明

浙江五洲工程项目管理有限公司湖州分公司遗失浙江省监理工程师证书两本:1.俞浙研(证书编号:浙建监2012010307),2.徐霞(证书编号:浙建监2011011089),声明作废。

遗失公告

浙江汇力建设有限公司遗失公章1枚、俞有新印章2枚、云平安壹级建造师资格证书1本(证书编号:0240859)、云平安壹级注册建造师执业印章1枚【印章编号:浙133111227471(00)】、曾舟峰水利工程造价工程师注册证书1本(注册证号SL090210083),声明作废。

浙江汇力建设有限公司
2014年12月4日

转让公告

我所对以下标的转让信息进行披露:1.标的名称:试验检测中心设备。2.挂牌价格:782.0864万元。3.保证金:80万元。4.报名登记、资料查询及看样时间:自本公告发布之日起至2014年12月31日下午5时止。5.详情请登录浙江产权交易信息网: http://www.zjpsc.com 查阅。6.联系地址:杭州市上城区望江东路332号望江国际中心4号楼1805室。7.联系人及电话:(0571)87297339,13989847183何先生。

浙江产权交易所有限公司
2014年12月4日

公告

嘉兴九华汽车有限公司

许可证编号:0568578
许可证机构编码:33040068912858001
业务范围:机动车辆保险。
住所:嘉兴经济开发区320国道南大道交叉口
邮政编码:314000
负责人:李青青
联系电话:(0573)83977726
许可证颁发日期:2014年11月4日

公告

新华人寿保险股份有限公司绍兴中心支公司

许可证编号:0568689
许可证机构编码:33060273843633701
业务范围:机动车辆保险。
住所:绍兴市越城区解放南路越兰大厦6-3(B区)
邮政编码:312000
负责人:周杨
联系电话:(0575)88600275
许可证颁发日期:2014年11月20日

<h3>福彩6+1</h3> <p>第2014142期 投注总额:819724元</p> <p>中奖号码: 05 3 9 5 9 9 20</p>	<h3>福彩双色球</h3> <p>第2014142期 投注总额:36992804元</p> <p>中奖号码: 06 10 11 14 12 33 06</p>	<h3>福彩3D</h3> <p>第2014329期 销售总额:49097952元</p> <p>中奖号码: 7 8 5</p>	<h3>福彩七乐彩</h3> <p>第2014142期中奖号码</p> <p>基本号: 07 12 19 20 21 24 26</p> <p>特别号: 18</p>
<h3>福彩“15选5”</h3> <p>第2014329期 投注总额:906394元</p> <p>中奖号码: 01 06 08 11 12</p>	<h3>体彩排列3 排列5</h3> <p>第14329期</p> <p>中奖号码: 3 5 9 7 6</p>	<h3>体彩超级大乐透</h3> <p>第2014329期 销售总额:197178元</p> <p>中奖号码: 07 10 11 15 20</p>	<h3>体彩20选5</h3> <p>第2014142期中奖号码</p> <p>基本号: 07 10 11 15 20</p> <p>特别号: 18</p>